



河南文化闪耀开幕式

“老家河南”惊艳纽约时报广场新年倒计时活动



本报讯(郑报全媒体记者 秦华/文 河南省委宣传部/图)“5、4、3、2、1……新年快乐!”随着巨型水晶球缓缓落下,汇聚在纽约时报广场的世界各地民众在欢呼声中迎来2022年。美国东部时间2021年12月31日晚,继2020年受疫情影响改为线上举办后,纽约时报广场新年倒计时活动首次回归线下现场举办。当晚,河南文化闪耀开幕式,为全球观众带来一场独具特色的河南文化盛宴。

美国东部时间2021年12月31日18:00(北京时间2022年1月1日7:00)纽约时报广场新年庆典水晶球亮灯升起,正式拉开2022年新年倒计时活动帷幕。

中国驻纽约总领事黄屏现场致辞、河南省外办主任梁杰一代表河南省视频致辞,共同推介中国和

河南,并为全球观众送上新年祝福。主持人打破往年一语带过介绍国内参与方惯例,用近两分钟时间大篇幅介绍河南作为中华民族和华夏文明重要发祥地厚重的历史文化和瑰丽山川,推介河南文旅资源。

接下来,融合太极拳、少林功夫、中国扇舞和美国街舞的6分钟河南特色文艺演出闪亮登场,美国舞者和来自纽约的中国舞者让观众呈现中西合璧的精彩演出,太极拳刚柔并济,少林功夫虎虎生风,扇舞韵味无穷,引来连连赞叹。

开幕式上还特别两次播放河南宣传片,河南30秒在万众瞩目时刻再次惊艳世界,黄河、嵩山、殷墟、龙门石窟等河南文旅标志依次出现,将活动推向高潮。

开幕式结束后,中国驻纽约总

领事、时报广场联盟主席,纽约州和纽约市政府代表共同向河南省颁发美中友好特别贡献奖和刻有Henan-New York Friendship的纪念水晶片。

美国广播公司等美国主流媒体全程直播活动,为我省讲好中国故事和新时代河南出彩故事、传播和推介河南形象起到重大助推作用,在当前国际形势下为中美人文交流浓墨重彩地增添了亮色。

纽约时报广场新年倒计时活动创立于1904年,每年辞旧迎新之时,世界各地的人们汇聚于此共度跨年夜,年均现场观众超100万,线上观众数以亿计。2011年至2019年,中国元素连续进入纽约时报广场倒计时活动。此次活动是河南首次亮相纽约时报广场新年倒计时活动。

50余年速写作品悉数捐赠 “马国强捐赠速写作品展”展出

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)近日,一场简朴而不失庄重的美术作品捐赠仪式在河南省美术馆举行——我省著名画家马国强将其近50年来积累的速写作品悉数无偿捐赠给了省美术馆,“马国强捐赠速写作品展”也同时开展。

“这批画虽是信笔勾画,却忠实记载了我几十年绘画路途的速写。如今悉数离开我,虽心有不舍,亦觉安慰。较之把这些作品或被爱好者收藏或传子女或赠予他人,美术馆当是它们最好的去处。”捐赠仪式上,马国强由衷说道,速写是他灵感的来源和创作的根本,是他艺术思考的直观再现。

“这次捐赠一是希望能够给其他画家起到带头示范的效应,能感召更多画家捐赠出自己的作品。二是想为从事美术的孩子们提供学习的机会,让他们看看我这样的‘老家伙’是如何几十年如一日坚持速写的,想告诉他们画画不能偷懒。”马国强说。

省美术馆馆长于会见说,这批速写作品体系完备、弥足珍贵,对于开展艺术家个案研究和丰富美术馆的整体收藏有着深远的意义。接下来,将对这批速写作品持续开展研究,积极进行展示和推广。

“马国强捐赠速写作品展”作品跨度近50年,是马国强专注现实主义艺术创作的心路历程的重要缩影,凝结着对生活的深切体悟和对艺术的执着追求。作者的笔下,有惠安的渔女、甘南的集市、南国打工妹、建筑农民工等,一勾一勒,一皴一擦,无不浸透了画家对基层劳动者的真挚情感。

2021中超赛季保级组收官 0:3负于上海申花 嵩山龙门总排名第十

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)河南嵩山龙门在2022年的第一场比赛,也是2021赛季的最后一场中超联赛,昨天晚上在苏州体育中心上演,河南嵩山龙门0:3负于上海申花,为这个与众不同的、自职业化联赛以来唯一的一个跨年度赛季画上了句号。最终,他们以全年7胜9平6负积30分的成绩,位居保级组第二名,总排名第十。

这是保级组前两名之间的较量,赛前,上海申花积34分,嵩山龙门积30分,无论本场比赛的结果如何,都不会影响两队之间的排名。加上这是跨年进行的最后一场联赛,鉴于多名球员已经于去年底到期的情况,早在赛前苏州赛区已经有了浓浓的“告别的味道”。

嵩山龙门方面,继伊沃和图雷之

后,卡兰加、多拉多、舒尼奇也陆续离开。去年12月31日同武汉队比赛时,外力也首发出场并戴上了队长袖标,帮助球队1:0战胜武汉队之后,合同到期的外力也结束了他职业生涯中为嵩山龙门效力的10年时光。

本场比赛,安东尼奥派出的是一个以老带新的全华班阵容,首发当中既有顾操、柯钊这样的老将,也有帕尔曼江、刘家辉、韩东、王浩然4名U23成员。相比之下,申花虽然同样是全华班,但场上队员无论是个人能力、经验还是名气,都远远优于嵩山龙门,最终申花3:0取得比赛胜利。

随着本场比赛结束,代理主教练安东尼奥也以3胜3平2负的成绩完成了他个人率队的第一次中超征程。足协杯进前四,创造历史最

好成绩,中超联赛也保住了保级组第二的位置。单从成绩单上来说,安东尼奥应该说是合格的,但比赛过程却缺乏亮点,没有让人看出给球队带来的明显变化和他的个人烙印。所以说,究竟是去掉“代理”二字,还是另寻新帅,这可能是一个让俱乐部比较为难的问题。

在事关保级形势的3场比赛中,天津津门虎、重庆两江竞技和大连人都战胜了各自对手,这样津门虎和重庆两江竞技凭借积分优势成功上岸,而积19分、只比重庆少了1分的大连人排在倒数第二,他们将和倒数第一的青岛参加附加赛争取留在中超的最后机会,对手分别是中甲第四名的成都蓉城和第三名的浙江绿城,两回合的附加赛将于1月8日和12日进行。

梅西确诊感染新冠病毒

新华社电 法甲巴黎圣日耳曼俱乐部2日宣布,队中头号球星、阿根廷人梅西确诊感染新冠病毒,目前正在按照防疫规定进行隔离。

根据该俱乐部的声明,一共有4名球员确诊感染。除梅西外,另外3人分别是左后卫贝尔纳特、替补守门员里科以及中场小将比图马拉扎。

自疫情暴发以来,巴黎圣日耳曼队已有多名球员感染新冠病毒,包括内马尔、姆巴佩、迪玛利亚等球星此前已经纷纷中过招。